

Архивное агентство Республики Коми

Регион Республика Коми

Телефон +7 (8212) 245320

ИНН 1101481768

ОГРН 1031100410110

ОКПО 78545

OKATO 87401000000

Расшифровка ОКАТО

вка Сыктывкар

Факс +7 (8212) 246155

Email archkom@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.21	Основной	Деятельность органов государственной власти субъектов (республик, краев, областей), кроме судебной власти, представительств субъектов Российской Федерации при Президенте Российской Федерации

Реестр недобросовестных плательщиков

Архивное агентство Республики Коми не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Архивное агентство Республики Коми не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1/5080 опубликован 14.04.2011

Сумма	74000 RUB
Исполнитель	ОФИС ФИЛИАЛА ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "РГС-МЕДИЦИНА" - "РОСГОССТРАХ-СЕВЕРАЯ ОСЕТИЯ-МЕДИЦИНА" В С. ЭЛЬХОТОВО
Способ размещения	Открытый конкурс

Срок исполнения	01.12.2009
Финансирование	
Источник	Республика Коми
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6600.00
Наименование	оказание услуг по обязательному медицинскому страхованию
Контракт № ГК-69 опу	убликован 14.04.2011
Сумма	80000 RUB
Исполнитель	ОФИС ФИЛИАЛА ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "РГС-МЕДИЦИНА" - "РОСГОССТРАХ-СЕВЕРАЯ ОСЕТИЯ-МЕДИЦИНА" В С. ЭЛЬХОТОВО
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2010
Финансирование	
Источник	Республика Коми
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6600.00
Наименование	Оказание услуг по обязательному медицинскому страхованию

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Архивное агентство Республики Коми базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Архивное агентство Республики Коми в ЕГРЮЛ были произведены 21.02.2003. Компания Архивное агентство Республики Коми зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 167000, Коми Респ, Сыктывкар г, ул. Первомайская, д. 90, - и специализируется на Деятельность органов государственной власти субъектов (республик, краев, областей), кроме судебной власти, представительств субъектов

Российской Федерации при Президенте Российской Федерации. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1101481768, ОГРН 1031100410110, ОКПО 78545.